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Câu 1. (3,0 điểm) Xác định các tập hợp sau:
a) 
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Câu 2 (4,0 điểm)

a) Lập bảng biến thiên và vẽ đồ thị (P) của hàm số:
[image: image5.wmf]2
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b) Xác định hàm số bậc hai biết đồ thị hàm số có đỉnh 
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Câu 3. (1,5 điểm) 

Tìm tập xác định của hàm số sau:
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Câu 4. (1,5 điểm) 

Xét tính đơn điệu của hàm số
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	Ta có:
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I thuộc (P) nên: 
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M thuộc (P) nên: 
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giải có: 
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vậy 
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	Câu 3/

1,5 điểm
	ĐK:
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	Câu 4/

1,5 điểm
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Xét 
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Hàm số đồng biến trên 
[image: image28.wmf](1;)

+¥


	0,25

0,75

0,25

0,25


_1234567897.unknown

_1234567905.unknown

_1234567909.unknown

_1234567913.unknown

_1234567915.unknown

_1234567916.unknown

_1234567917.unknown

_1234567914.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

